

Nagyon sok elveszett és reményvesztett ember él körülöttünk. Ezek a személyek se Istent, se önmagukat nem találják meg. Ábrahám is nagyon sok reménytelennek tűnő helyzetbe került, és mégis hitt. Ez volt az az Istenben vetett hit, amely népét megmentette. Azáltal, hogy a bűnösöket befogadta, Jézus új reményt adott minden embernek. Az Atya akaratát teljesítsük mi is; ne ítéljük el senkit, hanem befogadó-készségünkkel új reményt adjunk minden embernek.

ÉNEKEK: Bevonulás: 232 Felajánlás: 226 Áldozás: 126 Kivonulás: 150

OLVASMÁNY Ozeás próféta könyvéből. (Oz6, 3-6) Ózeás próféta felvázolja a választott nép hűségét és hitét. Elkötelezettségük olyan volt, mint a harmat; gyenge és hamar elpárolog. Hitük nem az őszinte szeretetre épült, hanem a kötelességtudatból fakadt.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (49, 1 és 8. 12-13. 14-15) 9. tónus

Boldog, akinek útja szeplőtelen, * megmutatom neki üdvösségem.

Szólt az Úr, az istenek Istene, * hívta a földet napkelettől napnyugatig.
„Nem áldozataid miatt feddek meg, * égő áldozataidat mindig látom.

Boldog, akinek útja szeplőtelen, * megmutatom neki üdvösségem.

Ha éheznek, nem szólnék neked, * mert enyém a föld és egész teljessége.
Megerszem talán a bikák húsát, * vagy a bakok vérét iszom?

Boldog, akinek útja szeplőtelen, * megmutatom neki üdvösségem.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből. (Róm4, 18-25)
Ábrahám azért vált nagyra és azért lett minden nemzet atyja, mert hitt. A kétségbeejtő helyzetekben is képes volt az Istenre ráhagyatkozni. Ez a hit bennünk is kell, hogy éljen. A csüggedésre és az elkeseredettségre nincs okunk; Krisztus feltámadt!

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** „En a világ világossága vagyok”, mondja a mi Úr * „Aki engem követ, övé lesz az élet világossága.” **Alleluja. 4. tónus**

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt9, 9-13). A mai evangéliumunkban, Máté apostol és evangélista meghívásának történetét halljuk. Krisztus magatartása felháborodást keltett a farizeusok körében; egy asztalhoz ült nyilvános bűnösökkel. Tettével Jézus kinyilatkoztatta az Atya irgalmát és akaratát; hogy minden ember megismerje az Ő végtelen nagy szeretetét.

////////////////////////////////////

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Ágnes, Medárd, Helga; **Hétfőn:** Előd, Annamária, Pelágia; **Kedd:** Margit, Diána, Gréta; **Szerda:** Barna, Barabás; **Csütörtök:** Villó, Adelaida;

Péntek: Anett, Antónia; **Szombat:** Vazul, Hedvig; **Vasárnap:** Jolán, Vid, Kreszcencia. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Szent Efrémnek**, szerdán **Szent Barnabás apostolnak**, pénteken **Padovai Szent Antalnak** lesz az ünnepe.

„Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható. Minden könyv megvásárlásával, az Egyházközség műveit támogatják. Hozzájárulásukat előre is köszönjük.

Dr. Cserhádi Ferenc püspök úr montreali látogatásáról DVD készült. Aki a püspök úr megörökített ittlétéről rendelni szeretne, az irodában megteheti. A DVD ára \$5.

Hétfőn, június 9-én Kurátorok Testületi gyűlés lesz 19.30-as kezdettel. Minden tagot szeretettel várunk.

Keddenként 19 órától, az énekkar próbát tart dr. Márfi Gyula, veszprémi érsek látogatásának alkalmából. Minden énekkartagot várunk!

Felhívjuk a kedves hívek figyelmét, hogy **június 22-én, vasárnapon dr. Márfi Gyula veszprémi érsek főpapi szentmisét mutat be 11 órai szentmise keretében.** Az Érsek Úr fő úti célja a Quebec-ben tartandó 49. Eucharisztikus Világkongresszus lesz. Az Érsek Úr jelezte felénk, hogy igényt tart a montreali magyar hívekkel való találkozásra. Legyünk jó vendéglátók és szeretettel fogadjuk az Érsek Urat. Köszönetünket a szentmisén való jelenlétünkkel fejezzük ki. A szentmisét követően a Mindszenty Teremben büféfogadást rendezünk. **A belépő: \$10/személy, 12 éven aluliaknak ingyen.**

A Kurátorok Testülete a Péter-Pál Piknikre tombolatárgyakat kér. Tárgyakat nem csupán egyénektől fogadnak el, hanem üzletektől is. Azok, akik üzletükből ajánlanak föl tárgyakat, cégüknek reklámot biztosítanak a tombola alkalmával. **Az idén a Péter-Pál piknik június 29-ére rendezik meg.** Elegendő létszám esetében, autóbust indítunk. Jelentkezni június 25-ig kell a plébánián (514-387-9503).

Mivel Tamás atya június 15-21 között Québec Városban fog tartózkodni, a templomban június 15-én szentmise nem lesz. E helyett, **szombaton, június 14-én** tartjuk meg a vasárnapi szentmisét **17.00 órai kezdettel.** Azon a héten a Magyar Otthonban szentmise nem lesz!

Vasárnap, június 29-én a templomban szentmisét nem mutatunk be. Helyette a **rawdoni Szent István Parkban tartjuk meg az ünnepi szentmisét 11.00 órától.** Aki a pikniken nem tud részt venni, **szombaton, június 28-án a Magyar Otthonban** vasárnapi szentmisét tartunk, **19.00 órakor.** Megértésüket előre köszönjük!

HALOTTAINK: **Június 6-án Sikur Margitot** (née Pavelko) temettük el, aki június 2-án az örökkévalóságba költözött.

A szeretett családja körében, **Simon Rita** június 2-án a Mennyei Atyához költözött. Engesztelő gyászmisét **hétfőn, június 9-én, de. 11.00-kor** mutatunk be.

Sárközy Éva 2008. április 15-én az égi hazába költözött. Gyászszertartást június 13-án, tartanak a Mount Royal Temetőben (1297 Chemin de la Fôret) 14.00 órai kezdettel.

Gözi Gabriella 2008. május 20-án a Teremtőnek visszaadta a lelkét.

ESKÜVŐI HIRDETÉS: Lubiczky Miklós és Dampal Emerly Janiet vasárnap, 2008. június 8-án házasságot kötnek.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN: Perselyben: 166.00
Borítékban: 492.00

MISESZÁNDÉKOK:

Június	8:	9.00	+Beverlyért - Marianna
"		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
"	9:	8.00	+Arany Máriaért és Rezsőért – Arany Péter és családja
"	10:	8:00	Betegekért – Cernabola Louise
"	11:	8.00	+Krump Alecért – Krump Steve és családja
"	12:	8.00	+Mustos Istvánért - az Egyházközség
"	13:	8.00	+Szülőkért – Roy Marika
"	14:	8.00	+Sári Máriaért - családja

49. Eucharisztikus Világkongresszus Imája

Istenünk, mennyei Atyánk. Áldunk Téged és hálát adunk Neked Jézus Krisztusért, akit szeretetből küldtél a világ életéért. Oltalmazd Egyházadat, amely örömmel és reménnyel ünnepli a 49. Eucharisztikus Világkongresszust. Újítsd meg az Oltáriszentségben, Fiad halálának és feltámadásának emlékében vetett hitünket. Szentleked világosítsd meg bennünket, és adj erőt, hogy az evangéliumnak hűséges szolgálói legyünk. Igéddel és az élet kenyerével táplálj minket, hogy Máriával, Szent Fiad és az Egyház anyjával együtt, bőséges termést hozzunk a világ üdvösségéért. Krisztus a mi Urunk által. Ámen.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

**MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG
HETI ÉRTESETŐJE**

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503

Drótposta (e-mail):

Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 óraker

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP

Reggel 9 óraker a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától

ISTEN MINDENKIT MEGHÍV AZ ÜDVÖSSÉGRE!



*Azért jött közénk, hogy
kivezessen minket a
sötétségből a
hit világosságába.*